

報道関係者各位 プレスリリース

> 株式会社ロア・インターナショナル 2019 年 10 月 7 日

ナショナル ジオグラフィック、iPhone 11 Pro / 11 Pro Max / 11 専用ケース発売 〜動物のモチーフやストラップがオシャレでユニークなデザイン〜

モバイル周辺アクセサリー専門の株式会社ロア・インターナショナル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長: Ally Won)は、SKINPLAYER 社のナショナル ジオグラフィック公式ライセンス商品から、iPhone 11 Pro / 11 専用ケースを発売しました。

野生動物のグラフィックデザイン「INTO THE WILD Jelly Hard Case(イントゥ・ザ・ワイルド ゼリーハードケース)」と、ナショナル ジオグラフィックのロゴとユニークなデザインが印象的な「Signature Strap Case(シグネチャーストラップケース)」です。

ロア・インターナショナル運営 EC サイト(http://www.mycaseshop.jp/nationalgeographic/)にて 販売中です。



株式会社ロア・インターナショナルは、SKINPLAYER 社のナショナル ジオグラフィック公式ライセンス 商品の日本総代理店として、国内販売店を幅広く募集し、今後拡販していく予定です。



<ナショナル ジオグラフィックとは>

ナショナル ジオグラフィック協会は、米国ワシントン D.C に本部を置く世界有数の非営利の科学・教育団体です。1888 年に「地理知識の普及と振興」をめざして設立されて以来、1万3千件以上の研究調査・探検プロジェクトを支援し、インカの空中都市マチュピチュや、沈没したタイタニック号の発見など、歴史に残る成果をあげてきました。雑誌や書籍、テレビ番組、WEB などを通じて、日本を含む世界の人々の相互理解や地球環境の保全に取り組んでいます。

NATIONAL GEOGRAPHIC INTO THE WILD Jelly Hard Case for iPhone 11 Pro / iPhone 11 Pro Max / iPhone 11



【製品詳細】

● Into the Wild Jell-hard Case (イントゥ・ザ・ワイルド ゼリーハードケース)

ポリカーボネートと TPU を使用した二重構造のハイブリッドケースに、野生動物のグラフィックデザインが特長的なケースです。

クマのシルエットに森の風景が切り抜かれ、爽やかな空気が感じられる「Bear」、気持ちよく泳いでいる リアルなクジラのイラストを iPhone の背面で楽しめる「Whale」、どちらもナショナル ジオグラフィッ クならではのデザインです。

商品名 : INTO THE WILD Jelly Hard Case

商品ページ: http://www.mycaseshop.jp/ng20025/

対応機種 : iPhone 11 Pro / iPhone 11 Pro Max / iPhone 11

カラー : Bear (ベアー)、Whale (ホエール)

素材:ポリカーボネート、TPU

価格: 2,480円(税抜)



NATIONAL GEOGRAPHIC Signature Strap Case for iPhone 11 Pro / iPhone 11





LINE UP

for iPhone 11 Pro iPhone 11





● Signature Strap Case (シグネチャーストラップケース)

ケース本体にベルト状のハンドストラップが付いており、片手で楽に持つことできるハードケースです。 ケース本体にロゴのプリントと、ストラップに編み込みで NATIONAL GEOGRAPHIC を表記したユニー クなデザインのケースです。

ストラップは iPhone を立てかけるスタンドとしても利用できます。

商品名 : Signature Strap Case (シグネチャーストラップケース)

商品ページ: http://www.mycaseshop.jp/ng20024/

対応機種 : iPhone 11 Pro / iPhone 11

カラー:ブラック、ホワイト

素材:ポリカーボネート、ファブリック

価格: 3,480円(税抜)

【株式会社ロア・インターナショナル 概要】

設立 : 2006年7月

代表取締役社長 : Ally Won

所在地 : 〒160-0022 東京都新宿区新宿 6-27-45 近代グループ BLD.20 3F

URL: http://www.roa-international.com

事業内容 : モバイルケースやデジタル機器周辺アクセサリーの輸出入/輸入品の卸・流通

直営販売ショップ:https://www.mycase.jp/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ロア・インターナショナル

広報担当 : 鈴木

TEL: 03-6231-4061(平日 10 時~18 時) E-mail: press@roa-international.com